TYPE1 TYPE2
W C L A W CL .
._1'_. 8 ._‘!_.
. i N T ]
el d2 d1
0 0 0 x5 s
—i D—0.1|d1—0.1|W—0.2| C£0.4/L*0.2 A+0.2| Load Q’ty | GrossWeight
maart] MeEs e i | et e 0 [ e PR o] "
000006 DRS-9-A0.5 9-tos|2-os| 3-84] 05 | 18 = — |le8] ()| 1 |10,000 =
000007 | DRS-12-A0.5 [12-8.05| 3-8.05] 4+0.1 | 05403 2.3 = — @8 (1) 1 [10,000 =
000003 | DRS-16-A1.5 [16-bs | 5 [635+02] 15 | 35 [#45%90° [ — [196 ()] 1 | 2,500 14.4
000200 DR-19-A0.5 19 5 6 05 | 35 |gax120°| — 294 (3] 1 | 2,000 10.7
000400 DR-22-A1 22 5 7 1 35 |¢44X90"| — (784 8] 1 [ 1,000 9.0
000410 | DR-22-A2-36 22 6 7 2 | 35 [¢55%90"| — 784 (8)] 1 [ 1,000 9.4
000600 DR-24-A1 24 5 7 1 | 35 [¢44x90"| — [784 (8)] 1 [ 1,000 9.5
000700 DR-26-A1 26 5 7 1 | 35 [g44x90"| — [784 (8)] 1 [ 1,000 10.2
000800 DR-28-A1 28 5 7 1 | 35 |g44ax90"| — [784 (8)| 1 500 58
000419 | DR-22-AH2.5-3.65 | 22 |45+0.1] 7 25 | 365 |¢25X100°] 1 [196 (20)] 2 | 1,000 10.2
000707 | DR-26-AH2.5-3.65 | 26 |4.5+0.1] 7 25 | 365 |¢25%100°] 1 [196 (20)] 2 | 800 8.8

*I ##{# Reference Dimension
*2 HFEFE(EH3000 EE) Allowable Load at 300min(300r.p.m)
FERELUAOHAZX-HRICOZEL T BHETHEB AN,

TEHAEOUBIAREDR FELCEET I LBV ET, THEZOMBANRO TS OV THIIBREEMBL LLET,

$SHITO




RPN

DR-B

w ¢, L E
TYPE1 TYPE2
M6 X 1 M6 X1
D\ N
R
AR\ W
Rosette coining
Cross recessed
. 2 9 +0.4| L*0.5| Load*2 ,

LR e - 2 el e e R T e
020200 DR-19-B0.5 19 6 0.5 8 49 (5) 1 2,000 12.5
020204 DR-19-B1 19 6 1 8 49 (5) 2 2,000 13.5
020208 DR-19-B1.5 19 6 1.5 8 49 (5) 1 2,000 12.9
020212 DR-19-B3.5 19 6 3.5 8 49 (5) 1 1,500 11.0
020400 DR-22-B0.5 22 7 0.5 8 196 (20) 1 1,000 9.8
020406 DR-22-B1 22 7 1 8 196 (20) 2 1,000 9.0
020409 DR-22-B2 22 7 2 8 196 (20) 2 1,000 10.3
020413 DR-22-B3 22 7 3 8 196 (20) 2 1,000 11.3
020428 DR-22-B3-10.5 22 7 3 10.5 | 196(20) 1 1,000 11.5
020427 DR-22-B3.6-12.4 | 22 7 3.6 124 | 196(20) 1 1,000 10.9
020416 DR-22-B4 22 7 4 8 196 (20) 2 1,000 11.7
020420 DR-22-B5 22 7 5 8 196 (20) 2 1,000 12.3
020422 DR-22-B6 22 7 6 8 196 (20) 2 1,000 12.8
020600 DR-24-B0.5 24 7 0.5 8 196 (20) 1 1,000 10.4
020602 DR-24-B2 24 7 2 8 196 (20) 2 1,000 11.4
020604 DR-24-B3 24 7 3 8 196 (20) 2 1,000 11.7
020608 DR-24-B3-10.5 24 7 3 10.5 | 196(20) 1 1,000 11.7
020605 DR-24-B4 24 7 4 8 196 (20) 2 1,000 12.4
020606 DR-24-B5 24 7 5 8 196 (20) 2 1,000 12.5
020700 DR-26-B0.5 26 7 0.5 8 196 (20) 1 1,000 10.1
020705 DR-26-B2 26 7 2 8 196 (20) 2 800 9.2
020707 DR-26-B3 26 7 3 8 196 (20) 2 800 9.7
020720 DR-26-B3-10.5 26 7 3 10.5 | 196(20) 1 800 10.7
020710 DR-26-B4 26 2 4 8 196 (20) 2 800 10.1
020714 DR-26-B5-11 26 7 5 11 196 (20) 1 800 8.8
020715 DR-26-B6 26 7 6 8 196 (20) 2 800 11.1
020800 DR-28-B0.5 28 7 05 8 196 (20) 1 500 6.7
020801 DR-28-B2 28 7 2 8 196 (20) 2 500 6.7
021000 DR-30-B0.5 30 7 0.5 8 196 (20) 1 500 6.8
021002 DR-30-B3 30 7 3 8 196 (20) 2 500 113

1 FEWE(B 23008 [E#E3) Allowable Load at 300min(300r.p.m)
2 FERRLIADY I X -TARICDEEL TR M FTHRB S,

& HEEOHRRBARENR FELEETEZ NV ET, TELOMBBIMHO TEXCOVTRIIESEMENVALET,

$OHNTO



TYPE1 TYPE2

G

D d D d
0 +0.1 0 : 3
s = d w_ Load*2 Q' ty GrossWeight
M&3—K wRES D[m.?{]1 (mint tmei® | (N (kg | TYPE | (pcs/box) (kg/box
040012 DRS-9-H2.5 9 —8os 251305 3%0.1 9.8(1) 1 10,000 -
040013 DRS-12-H3 12-8.05 atpos 420.1 9.8(1) 1 10,000 —
040202 DR-19-H5 19 5 6 49(5) 2 2,500 8.9
040401 DR-22-H6 22 6 7 196 (20) 2 1,500 9.5
040600 DR-24-H6 24 6 A 196 (20) 2 1,000 7.1
040701 DR-26-H6 26 6 7 196 (20) 2 1,000 7.8
041600 DR-26-H10 26 10 8 196 (20) 2 1,000 7.9
2 FEME(ES300E Bz
ERLAOY A X TR DEEL T Bt S THRRCEE L,
P LA
- <
DT)—X
TYPE1 TYPE2
w w (o] L

= ™ MEX1
; g N
) A D
% - ISANXTY LY - %
DTS U —XXTYLY i st Tocassed
Jeg D#0.15 d W02 |CX04| L+05
Rga-t HaEE (mm) | (mm) | (mm) | (mm) | (o) | "YP®
110070 DT-22-688ZZ 22401 | (8) [ 7-8:] - = 1
110056 DT-26-H6-6262Z 26 (6) 8 - — 1
110058 DT-26-BH0.5-6262Z 26 — 8 0.5 8 2
110057 DT-26-BH2-9.5-6262Z 26 - 8 2 9.5 2
110060 DT-26-BH4-626ZZ 26 - 8 4 8 2
110059 DT-26-BH6-14-626ZZ 26 — 8 6 14 2

LERLADHAZFARICOEEL T BHETHRB N,

T HESFOHBISREDA FELCEET A £/ BT, TETOMBIHHOZITCOVWTRIESRMBY VW ALET,

$OHINTO



TYPE1 TYPE2 W 4 L
w e
M6X 1
-+ 8 N
\\
D eSSy D
d2 d1
Cross recessed
% * \
\\\\\\\({i\\\\\\\\ %l
D
K D+0.1| d*§,|d1-8 Wxo2[c+0.4| L+02 W1*1 |W2*1| Load*2 Q'ty | GrossWeight
Em&I—F HmiES tim) [mms]-‘ [mm]‘ {mm) | (mm) | (mm) deiid (mm) | (mm) | (N](kgf) TYPe| (pcs/box) [kgfbox?
221400 |IDS-22-A1 22 = 5 7 1 35 $2.5X90° | — — [8392(40) | 1 1,000 12.4
221450 |IDS-26-A1.5 26 - 6 8 1.5 | 35 $5.5%X90° | - — | 588(60) | 1 800 15.5
221504 |IDS-22-B1.5-8 22 - - 7 1.5 | 8xo0s - - — [392(40) | 2 1,000 13.2
221600 |IDS-26-B2-11 26 — - 8 2 | 11%05 ~ — — |588(80) | 2 500 10.2
221650 | IDS-30-B2-11 30 = - 9 2 11+05 - — — | 588(60) | 2 500 121
221901 |IDS-26-H6.35W0.8 | 26 | 635 | — 8 - — — 08 | 0.8 |294(30) | 3 800 16.3
221954 |IDS-35-H6.35W0.26 [35-8 .| 635 | — 9 - - — 0.26 | 0.26 | 294(30) | 3 500 13.3

1 £#1# Reference Dimension
‘2 FRFEE(H4300E E#zk5) Allowable Load at 300min(300r.p.m)
LEELNOH AT FRICOEEL T, M T TSN,

T MESEOHBIBRENA FEL(EET 2 LMY ET, THETOBBUEHEO T3>V THEIESERBY VA LET,

$OHNTO




FH

W TiE
LXWXt=40.5X11X1.0(0r0.8)mm / OREER \
= ST I | N b
BE - LIBEMAORA IS B EELEL . : S
LEVWTEETEET, :: T 13
- 2SS T, LA LA TRETT, o B i ey 35
3 TFRAFYIRREDTYEEEA, L e Lt
fafE  ---49N(5kgf) . ARO—2500mm. | [Eﬂ . [Eﬂ'_ﬂ_u_s I |
1D;5E®:*Ji§bﬁﬁ&% R ! f (7
FEOD&KIIEBTT, “-:.;:-.-" 9 15
A
45 7
15 —
A —F &I —F HmaRice
260001 by2FH No.3A a0 (PAIKU T IE)
260005 byZF®E  No.3B ~TF1)2-4 (DU-30-HE-M)

2

I 7APE

Il

FPILE=ZGLMTH

HBESUAE
s1%

(0.3) (0.3)
5.8

HSAFE/O—5—tybAo—V
Part No.
HSA FHE

214

ATV (DRS-16-H4.1W0.25)
a—-7—tybA7) =2V

10 (POM: K7 E4—)L)
g 2ar—2E0HAFBFRE

Py
"
'
'
'
'
'
"

H&ad—F w&aad—F maRiEs
260000 #52AEHE ~ T4 (DRS-16-H4.1W0.25)
260068 O—5—ty hATU—=2V 20 (POM:FUT &2—IL)

Tk HEENHREHREOR FEL(EET I EABYET, TETOMEIILHED IOV TRBIRERMB L LLET,

S >HINTO



